



Председатель СК России поручил доложить по обращению жителей Пензы о нарушении их прав



В СМИ сообщается о намерении жителей микрорайона Ахуны города Пензы обратиться к Председателю СК России по вопросу о приватизации земельных участков и незаконной рубке лесных насаждений. По мнению граждан, незаконные действия, наносящие вред экологии района, происходят в связи с бездействием контролирующих и правоохранительных органов.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Пензенской области Игнатенкову В.В. представить доклад по доводам, изложенным в обращении, а также о результатах проведенных проверочных мероприятий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780269>